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ATA DA 20.a SESSÃO ORDINÁRIA, NA 4•  SESSÃO LEGISLATIVA, NA 

LEGISLATURA 2013/2016, DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO 

BARREIRO, REALIZADA NO DIA 15 DE DEZEMBRO DE 2016 9  ÁS 20:00 

HORAS, NA SALA DAS SESSÕES, SITUADA À RUA TENENTE 

MAGALHÃES N° 109, CENTRO, SÃO JOSÉ DO BARREIRO/SP. 

Aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e dezesseis, quinta-feira, ás vinte 

horas, reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara Municipal de São José do Barreiro, 

na Sala das Sessões, estabelecida à Rua Tenente Magalhães, 0  109, Centro, São 

José do Barreiro/SP, com a presença dos Senhores Vereadores: Arthur Thomsen 

Pereira Barbosa Pinto, Fábio José Nascimento Ribeiro, Júlio Cesar de Morais, 

Júlio César dos Santos, Luis Antonio Barbosa, Marcelo Luiz Pinto, Reginaldo 

Lima Moreira e Wilton Gonçalves da Silva. Observou-se a ausência do Vereador 

Alexandre Viliaça Ferreira Leite. A Sessão foi Presidida pelo Vereador Wilton 

Gonçalves da Silva e Secretariada pelo Vereador Reginaldo Lima Moreira. Após a 

chamada regimental, em prol da comunidade de São José do Barreiro, com a 

benção de Deus e de nosso Padroeiro São José, o Senhor Presidente declarou 

aberta à sessão, em seguida colocou em discussão e votação a Ata da 19•a  Sessão 

Ordinária, sendo aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente deu início ao 

pequeno expediente e solicitou ao 1.0  Secretário que fizesse a leitura das seguintes 

proposituras: Convite, da EMEF Professor Ademar Campos, para colação de grau 

dia 16 de dezembro ás 19h00 no Centro Comunitário Formoso; Convite, da EMEF 

"Conego Benedito Gomes França" para Missa dia 18 de dezembro às 1 9h3 Omin na 

Matriz, e dia 19 de dezembro às 19h00 colação de grau no Centro de 

Apresentações Artísticas. Na sequência o Senhor Presidente franqueou a palavra 

aos Senhores Vereadores, onde nenhum Vereador se manifestou em fazer o uso da 

palavra. O Senhor Presidente deu prosseguimento, passando-se à ordem do dia, 

colocando em discussão o Projeto de Decreto egi1ativó W. 03/2016 que 

íi!l 



2/3 

"Dispõe sobre a reprovação das contas públicas da Prefeitura Municipal de São 

José do Barreiro, referentes ao exercício financeiro de 2012" e solicitou que fosse 

feita a leitura do parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Após a leitura 

deixou a palavra em aberto para que o responsável pelas contas ou seu procurador 

fizesse a defesa das contas em Plenário. Embora notificado, a defesa das contas 

não foi apresentada. Ato contínuo colocou o projeto em votação, sendo referido 

projeto aprovado por todos os Vereadores presentes. Dando continuidade o Sr. 

Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei W. 013 que "Estima a Receita e 

Fixa a despesa do Município de São José do Barreiro, para o Exercício 

Financeiro de 2017", solicitando fosse feita a leitura do parecer jurídico e das 

comissões. Em votação foi aprovado por todos os presentes. Em seguida o Sr. 

Presidente colocou em votação a Moção de Aplauso n° 01/2016 - de autoria do 

Reginaldo Lima Moreira, ao estudante João Gabriel Pereira da Silva, que foi 

aprovada por todos os Senhores Vereadores. Ato contínuo passou-se às explicações 

pessoais, onde fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: O Ver Fábio disse 

que como é sua ultima sessão como Vereador queria agradecer a Deus, a sua 

família por estes quatro anos de mandato; que fez muito por este município; 

agradecer aos Deputados Estadual André do Prado e Federal Nelson Marquezzeli; 

deseja a todos feliz natal, feliz ano novo; a todos os barreirenses meu muito 

obrigado. Ver. Reginaldo disse que a moção de aplauso é de sua autoria, que para 

ele o João Gabriel é um campeão; que encheu todos os barreirenses de alegria, que 

era o mínimo que poderia fazer por ele. O Ver. Júlio César disse que faz de sua 

palavra as palavras do Ver. Reginaldo com relação à moção de aplauso; que queria 

agradecer a todos que votaram em nele nestas três eleições; deseja aos que estão 

vindo que fazem um trabalho fecundo e que tenhamos nestes próximos anos um 

município melhor; que dentro de suas condições sempre procurou fazer o melhor; 

deseja a todos os Vereadores que já foram diplomados um mandato fecundo; 

desejou a todos feliz natal e feliz ano. O Ver. Luizinho disse que gostaria de deixar 

seu agradecimento pelos dois anos de mandato; aosJi.uw rios da Câmara que 
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sempre nos apoiou na parte burocrática; agradecer a Deus, porque sem Ele não 

somos nada. Não havendo mais nenhuma manifestação, nem nada mais a tratar e 

por ser esta a última sessão ordinária da presente legislatura, em conformidade com 

o Regimento Interno foi suspensa a presente sessão, para lavratura da presente ata. 

Reiniciada a Sessão esta ata foi lida, discutida, colocada em votação, sendo 

aprovada por todos os presentes. Ato contínuo o Senhor Presidente declarou 

encerrada a presente sessão, sendo a presente ata assinada, por mim Reginaldo 

Lima Moreira, Vereador e 1° Secretário, juntamente com a Mesa Diretora. 

Ver. WiitÕn Gonçalves da Silva 
Presidente 
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